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Abstrak 
Abstrak memberikan ringkasan atas tujuan artikel, metode, hasil, dan kesimpulan artikel. Abstrak ditulis dalam Bahasa Indonesia dengan huruf Times New Roman Ukuran 10 Spasi 1 rata kiri. Panjang abstrak maksimal 200 kata. 
Kata kunci: Maksimal 5 Kata atau Frasa
Pendahuluan 
[bookmark: _Hlk3467088]Pendahuluan berisi tentang latar belakang dilakukan penelitian, tujuan akhir dari penelitian yang dilakukan, dan kontribusi atau manfaat dari penelitian setelah dilakukan. Pendahuluan ditulis dalam bahasa Indonesia dengan huruf Times New Roman ukuran 11 dan spasi 1. Setiap paragraf diberikan baris baru sebanyak satu inci dengan format teks rata kiri kanan.
Metode 
Metode memuat rancangan penelitian atau desain penelitian, sasaran dan target penelitian (populasi dan sampel), teknik pengumpulan data, model penelitian, dan teknik analisis serta hipotesis (jika ada). Metode ditulis dalam bahasa Indonesia dengan huruf Times New Roman ukuran 11 dan spasi 1. Setiap paragraf diberikan baris baru sebanyak satu inci dengan format teks rata kiri kanan.
Hasil dan Pembahasan 
[bookmark: _Hlk3467746]Hasil dan Pembahasan memuat hasil analisis data, pengujian hipotesis, menjawab pertanyaan-pertanyaan penelitian, temuan-temuan dan menginterpretasikan temuan-temuan. Hasil dan Pembahasan ditulis dalam bahasa Indonesia dengan huruf Times New Roman ukuran 11 dan spasi 1. Setiap paragraf diberikan baris baru sebanyak satu inci dengan format teks rata kiri kanan. Sitasi yang ditulis di awal kalimat harus berbentuk Nama (Tahun) seperti “Menurut Marsuki (2011), pembelajaran adalah …” atau “Marsuki (2011) berpendapat bahwa …”. Sitasi yang ditulis di akhir kalimat harus berbentuk (Nama, Tahun) seperti “Pembelajaran adalah …. (Marsuki, 2011).”.
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Gambar 1. Judul Gambar ditulis dengan Huruf Besar untuk Huruf Pertama Setiap Kata (Kecuali Kata Penghubung) dengan Format Teks Huruf Times New Roman Ukuran 11 Spasi 1 Rata Tengah



Tabel 1. Judul Tabel ditulis dengan Huruf Besar untuk Huruf Pertama Setiap Kata (Kecuali Kata Penghubung) dengan Format Teks Huruf Times New Roman Ukuran 11 Spasi 1 Rata Tengah
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Sumber: (Marsuki, 2011: 50)
Penutup
Penutup menyajikan kesimpulan penelitian, keterbatasan penelitian, dan saran untuk penelitian selanjutnya. Penutup ditulis dalam bahasa Indonesia dengan huruf Times New Roman ukuran 11 dan spasi 1. Setiap paragraf diberikan baris baru sebanyak satu inci dengan format teks rata kiri kanan.
DAFTAR RUJUKAN
Daftar rujukan berisi seluruh referensi yang dijadikan acuan dalam pembuatan artikel. Daftar rujukan ditulis dengan huruf Times New Roman ukuran 11 spasi 1 dan format teks rata kiri kanan dan diurutkan sesuai urutan abjad huruf pertama dari nama penulisnya. Disarankan menggunakan software Mendeley dalam menulis sitasi dan daftar rujukan.
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